

आंचलिक विज्ञान केंद्र
(राष्ट्रीय विज्ञान संग्रहालय परिषद की एक इकाई)
संस्कृति मंत्रालय, भारत सरकार
बाणगंगा रोड, श्यामला हिल्स,
भोपाल - 462 002

आंचलिक विज्ञान केंद्र, भोपाल के नवप्रवर्तन केंद्र में जूनियर मेंटर्स की नियुक्ति के लिए विज्ञापन संख्या RSCB/03/2024 का विवरण

क्र.सं.	नियुक्त किए जाने वाले पदों का विवरण	नियुक्ति के लिए आवश्यक योग्यताएं और अनुभव	नियुक्ति का प्रकार	नियुक्ति की अवधि	कार्य का दायरा	समेकित पारिश्रमिक
1.	<p>जूनियर मेंटर- (2).</p> <p>विषय:</p> <p>जीव- विज्ञान / भौतिक विज्ञान / रोबोटिक्स / कंप्यूटर / इलेक्ट्रॉनिक्स / मैकेनिक्स आदि।</p>	<p>योग्यता:</p> <ul style="list-style-type: none"> विज्ञान में न्यूनतम स्नातकोत्तर डिग्री/इंजीनियरिंग में स्नातक डिग्री होनी चाहिए, साथ ही व्यावहारिक गतिविधियों के लिए योग्यता और प्रयोगात्मक कौशल; <p>अनुभव:</p> <ul style="list-style-type: none"> अच्छा शिक्षण/शोध/उद्योग पृष्ठभूमि; खोजी/नवीन परियोजनाओं/मॉडल निर्माण/डिजाइन गतिविधियों/प्रयोग आदि के संचालन में रुचि; सेवानिवृत्त पेशेवरों और प्रयोगशाला/व्यावहारिक/उद्योग अनुभव वाले व्यक्तियों को प्राथमिकता। 	संविदात्मक	<ul style="list-style-type: none"> एक वर्ष की अवधि, जिसे नवप्रवर्तन केंद्र की आवश्यकता और आपसी सहमति से तय शर्तों के आधार पर, संतोषजनक प्रदर्शन के आधार पर बढ़ाया जा सकता है। शनिवार और रविवार सहित प्रति सप्ताह 6 दिन कार्य दिवस, सप्ताह में अधिकतम 45 घंटे कार्य करना होगा तथा छुट्टियों/अवकाशों के दौरान जब छात्र/सदस्य उपलब्ध हों; कार्य/परियोजनाओं की प्रगति के लिए आवश्यकतानुसार उन्हें छात्रों/सदस्यों के साथ अतिरिक्त दिन बिताने होंगे; 	<ul style="list-style-type: none"> मुख्य सलाहकार की सहायता करना नवप्रवर्तन केंद्र में नवप्रवर्तन/अन्वेषणात्मक परियोजनाओं को क्रियान्वित करने में छात्रों/सदस्यों को मार्गदर्शन एवं सहायता प्रदान करना; सप्ताहांत और छुट्टियों/अवकाशों के दौरान जब छात्र/सदस्य उपलब्ध हों, तो आवश्यकतानुसार नवप्रवर्तन केंद्र /लैब में उपस्थित रहना; नवप्रवर्तन केंद्र की दिन-प्रतिदिन की गतिविधियों का प्रबंधन करना; मासिक गतिविधि रिपोर्ट तैयार करने और निदेशक/वरिष्ठ क्यूरेटर को प्रस्तुत करने में मुख्य सलाहकार की सहायता करना प्रगति रिपोर्ट की निगरानी और तैयारी तथा नवप्रवर्तन केंद्र गतिविधियों के लिए प्रयुक्त उपकरणों/गैजेट्स का रखरखाव; आवश्यकता पड़ने पर प्रयोगों के संचालन के लिए अन्य संस्थाओं/प्रयोगशालाओं के साथ समन्वय करना। 	₹37,000/- प्रति माह